ERERSFALERS RARRSEMERENERER (FR27E9A24B8 %)

B{i: Bq ke
HAHMEIREAAR FER27E9A 248 TR2758A 18H FER27ETA16H
B E & A B FER27E9A28H TR2758FA 24 FER27ETA17H
B OE % B Bt EHS T 5— BRASHEHAS T 2— KAt EHS T 5—
ek S | REEIVR|REAEES DL | BEEED DL RS DL | RSV R RS DL | RS DL REEED DL | ST FR| R E RS DL | REEED DL RS DL
I—131 Cs—134 Cs—137 &&t 1—131 Cs—134 Cs—137 A&t 1I—131 Cs—134 Cs—137 ast
i THEH 21 85 106 TR T 57 57 THEH 12 50 62
32 4 " (13) (14) (13) — (14) (15) (12) — (12) (9.5) (12) —
TR 89 490 579 e g 82 400 482 T 110 470 580
e (38) (41) (31 — (28) (42) (41) — (25) (34) (33) —
i THEH 15 87 102 TR T 39 39 THEH 17 55 72
4B " (9.4) (13) (9.9) — (11) (15) (13) — (11 (9.6) (12) —
TR 120 460 580 e g 87 400 487 T 93 560 653
e (87 (39) (47 — (30) (36) (38) — (29) (39) (34) —

TRt R TRERS
REANEDDEBEIEE (RHEMEEREE) 8, 000Bg. ke

* IK:
e K

() BRETRIE

CHEROLI-RITIEDBEHIR
LBXEEMTHELLHARPIZEENHFT R




ERRBHEEALEES ARV EREAERR CEFR2749A24B5H%E)

BfI: Bq/m3
AMEIREAAR ER2749H 248 ER2748H18H ER27%7H 168
# E & A B ER2749H 288 FR2748H 248 ER271ETA178
B OFE #% B3 XS ERS T F— XS ERS T 21— XS ERS T F—
R | BN | ATESOR | BEHE Lo L | EHECS S A | mirm a4 | BATEID R | BEHE s oL | B ™ A e x4 | RATEIDR | RO 24 | B L e m e T
1—131 Cs—134 cs—137 |PEIE 1—131 Cs—134 cs—137 |PEIE 1—131 Cs—134 cs—137 |PEIE
. T T e — e e e — e T N das] —
T (1.0 087 0.079 (0.94) a.11) 0.084 (0.93) (1.08) 0.083
g | TR T e — | =me STy e — | =me TR M _
(1.04) (0.96) 0.084 (1.05) (0.98) 0.085 (0.94) (1.04) 0.082
T B TRERS ():BHETRE T B TRERS ():BHETRE T B TRERS ():BHETRE
RERE 1 RERE 1 RERE 1
EEREICXTIEE EEREICHTEZEE EEREICHTZEE
LY L1BADH DA R DRERE 20Bq./m3 LY L1BADH DA R DRERE 20Bq./m3 TUY L134DH DS R DRERE 20Bqg.m3
T LIBTDH DA R DRERE 30Bq./ m3 T LIBTDH DA R DRERE 30Bq./ m3 TUY L13TDHOHES R D RERE 30Bq./m3
32fF  1.00.20+0.87./30= 0.079 0.94.20+1. 11./30% 0.084 0.98720+1. 08730 0.083
RERECHT 283, AFHE 0.082 RERECHT 283, AFHE 0.083 RERECHT 283, AFHE 0.088
(0. 079+0. 084+0. 083) /3=0. 082< 1 (0. 084+0. 083+0. 083)/3=0. 083< 1 (0. 083+0. 083+0. 098)/3=0. 088 < 1
4R 1.04,/20+0. 96./30= 0.084 1.05,20+0. 98./30= 0.085 0.94./20+1. 04./30= 0.082
EEREICHTSHE|E37ATFHE 0.084 EEREICXTSHE|E37ATFHE 0.082 EEREICHTSHE|E37ATFHE 0.085
(0. 082+0. 078+0. 094) /3=0. 085< 1

(0. 084+0. 085+0. 082)73=0. 084<1

(0. 085+0. 082+0. 078)/3=0. 082<1




ERRBHELEMES RHKLEKBSEMEREANERER(FR27F9A2581R %)

Bf: Bq/L
HHERREAA FER27%9A25H8 Frk27%88 198 ER27%F7R178
B % & B H ER27%9A298 |;‘§.‘i‘.7k\ EiE FR27%9R28H Frk2748HF208 2778178
B OE # B sAstE#SswTeUE— KA BRI T 54— BARHERAI 52—
s o eI FR | mEttEED YL | st LA REREICHT MEHEIY®R | MY DL | REHEED D LA MERECHT eI | mEttEEL Y LA | DY LA REREICHT
: 1—1831 Cs—134 cs—137 |®8IE 1—131 Cs—134 cs—137 |®8I& 1—131 Cs—134 cs—137 |®8IE
Bk TR TR 22 — TR 1.0 5.4 — THEH TRH 2.1 —
©0.77) (0.69) 0.72) — (0.84) (0.86) (0.80) — 0.81) 0.77) (0.75) —
TR TR 44 — TR TR 24 — TR TR 30 —
& 5K
e (0.86) (0.97) (0.90) — (0.72) (0.80) (0.73) — (0.80) (0.81) (0.67) —
Ik TH TR 45 0.066 T T 2.3 0.036 TH TH 3.0 0.048
(0.83) (0.98) (0.88) — (0.86) (0.65) (0.69) — (0.86) (0.86) (0.73) —
EiR TR TR T — T T TR — TR TR T —
Bakg (5.8) (6.4) (5.4) — (6.5) (7.4) (8.0) — (5.6) (5.5) (6.6) —
Tl R T RIEXRS ( ):BRHETRIE T R TRIERS () :BRHETRE T R T RIERS ( ):BRHETRIE
RERE 1 RERE 1 RERE 1
BREREICNTIEES REREISHTIEIE BREREICNTEES
T L134DHDNIBKD D RERE 60Baq. L L L134DHDNEKDDEERE 60Bg./L T L134DHDNIBK DD RERE 60Bag. L
T L13TDHDNIBKD D RERE 90Baq. L L L1837 DHONEK DD EERE 90Bg./L T L13TDHDNIBKD D RERE 90Bqg. L
0.98./60+4. 5/90= 0.066 0.65.60+2. 3./90= 0.036 0.86./60+3. 0./90= 0.048
REREICxT HEIE37 A FifE 0.050 REREICKT HEE35AFEHIE 0.041 REREICxT HEIE37 A FifE 0.042
(0. 066+0. 036+0. 048).73=0. 05< 1 (0. 036+0. 048+0. 038).3=0. 041<1 (0. 048+0. 038+0. 039).73=0. 0421
ERESFELERS BEIMEARH T KRAEMERENERER (FR2749A2581 %)
Bf: Bq/L
HHERERREARAA FER27%9A25H8 Frk27%88 198 ER27%F7R178
B % & B H FER27%9A28H Frk2748HF208 TR274E78178
B OE # B  sAstE#SswTeUE— KA BRI T 54— BARHERAI 52—
s o eI VR | MEttEED DL | AL D LA RS RS DA | BEHEIOE | REEES DL | SRS YL RS ESYL | BETEIYE | RS EY YL | BEHEED Y L e EEY Y L
1—131 Cs—134 Cs—137 &&t 1I—131 Cs—134 Cs—137 &5t I—131 Cs—134 Cs—137 &&t
Tk TR TR TR TR TR TR TR TR TR TR TR TR
b b 4 (T (0.82) (0.68) (0.80) — (0.78) (0.88) (0.55) — (0.72) (0.67) (0.71) —
Tk TR TR TR TR TR TR TR TR TR TR TR TR
(L) (0.75) 0.71) (0.70) — (0.71) (0.69) 0.71) — 0.77) (0.72) (0.63) —

TR R TRIERE

() BmHETRE

T R TRER

() BRETRIE

TR R TRERE

() :BRHETRE




BERERAGEELEES ZREASREAERER (FR27F9A28R1RA)

B {f:uSv/h
ma| mER S xE H27928 | s | H27924 | ® [ H27045 | w | Ho797 | & | m27sar | ® | Hevs2a | m [ Horet7 | m [ H2zsto | w | Ho7es | =
I E B RS 1052 ~ 11:20[10:30 ~ 10:55[11:25 ~ 11:51]10:36 ~ 11:00{1056 ~ 11:18/11:03 ~ 11:30]10:48 ~ 11:18[1051 ~ 11:18/1049 ~ 11:15
Ml | MESS F 14 F 1y F 14 F 1y F 14 F 1y 14 14 14
@ |GL 50cm 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04
FBEAl |GL100cm 0.04 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 0.04 0.04
GL 50cm 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
i | FRAl |GL100cm 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06
el @ |GL 50cm 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05
ﬁﬁ RS |GL100cm 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06
% GL 50cm 0.04 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05
10 | LRB |GL100cm 0.05 0.04 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.06
GL 50cm 0.06 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07
LBER (GL100cm 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
EEH
I E B RS 930 ~ 1002|910 ~ 1943|1000 ~ 1032|910 ~ 942|919 ~ 953|940 ~ 1021|915 ~ 948|927 ~ 957|935 ~ 10:05
E | BESS Ty T T Ty Ty T T Ty Ty
@ |GL 50cm 0.04 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 0.05 0.05 0.06
E M |GL100cm 0.04 0.04 0.04 0.04 0.04 0.04 0.04 0.05 0.04
@ |GL 50cm 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06
18 i & |GL100cm 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.04 0.05 0.06 0.06
| @ |GL 50cm 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06
| & ® |GL100cm 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06
Ej @ |GL 50cm 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05 0.05
| = GL100cm 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.05
® |GL 50cm 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.07
BIFRIGL100em 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.06
EER
B OE F tHEBEa

AIEHER A

BHERERRETE=4— &) IRESH/ERE (PA—1000 Radi)




